EGLA
AN DEPLACEZ LE CURSEUR SUR L'ICONE D'ENGRENAGE (A COTE DE L'ICONE DU JEU) A LAIDE DU TRACKBALL

b APPUYEZ SUR N'IMPORTE QUEL BOUTON (SAUF LIVE) POUR ENTRER DANS LE REGLAGE

EN DEPLACEZ LE CURSEUR A LAIDE DU TRACKBALL POUR REGLER LES PARAMETRES

ATTENTION: Arcade1UP décline toute responsabilité en cas de mauvaise installation
ou de surcharge sur les vis ou les équerres.
Ce systeme d’ancrage ne remplace pas la surveillance d’un adulte.

L _______BREPARATION

—Al L] e—

A LIRE AVANT D'UTILISER L'Arcade1UP
MESURES DE SECURITE

Les symboles suivants sont utilisés sur les étiquettes du jeu afin d'attirer 'attention sur d‘éventuelles situations:

TSNS ——————

Les couleurs, modeles et motifs peuvent varier.

S A R —

POUR PROFITER D'UN ENVIRONNEMENT
DE JEU SECURITAIRE

o MILLIPEDE® _ CRYSTAL CASTLES®
mr o o mr o o m

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

-Assurez-vous que le cordon d'alimentation est branché dans la prise murale et que
cette prise est alimentée. (Branchez d'autres équipements électriques dans la prise

G A INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITER

-Le cordon d'alimentation n'est pas branché dans la prise

FRANCAIS

i 1. Lisez ces instructions. 3 _ murale. de courant pour vous assurer que la prise fonctionne norma\emgnt.)
Ly vl T : /\ Gviter ce ri i 2 Conservez. ces nstructons SELECTIONNEZ "HIDE THIS MENU" ET APPUYEZ SUR N'IMPORTE QUEL BOUTON (SAUF LIVE) POUR ENREGISTRER ET QUITTER i At it d : i Lejeunesalumepas Lsflsfessontal s omplcmen s onme ko s s st
i N H . . . . Y \J - M I NI . completement insérés comme indiqué dans les instructions d'assemblage.
L E G ACY E D l I ATTENTION Ne paS eviter ce "Sque peUt entrainer Ia mort ou de graves blessures 3. Tenez compte des avertissements. 4 Q ( ) Q Veu I I I ez utll |Ser Ie klt d a ncra e m u ral fou rn I avec Ie rOd u Ito L mter(u‘pleurde téléchargement a Farrére du moniteur est -Faites glisser I'interrupteur ON/OFF situé sur le pont de commande en position ON.
p en position OFF. F gl | P de téléch PI d P |
. p . . . . . ) ) ) ) “aites cliser linterriotour de tlé Lt p
LIGHT-UP MARQUEE + RISER Risque de choc électrique. Débranchez I'alimentation avant de retirer le couvercle. 4. Suivez toutes les instructions. = - ooy e e eledrgementa fanére dumonfeursrl
Ne doit étre effectué que par un technicien qualifié. 5 N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une source d'eau.
6. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec. py - -Assure;-vous que tgu; les ﬁIs/ﬁ'chgs sqm currecgemem Fonnectés et
P . 7 . 7 7 . ’ g . . . . FEU €O» feU SAUTER €O> SAUTER completement insérés comme indiqué dans les instructions d'assemblage.
A A'II'TENTION : Po,ur réduire le risque d |‘nc’endlg ou de décharge électrique, 7. Nobstruez pas les sorties d'aération. Installez conformément aux instructions du fabricant. o ? Lejeuslumes, maisilnyauapsdeson, | -AesTseson étémalbranches, Comtten e ol o€ St o pot e Conmendevers i o,
n‘exposez pas I'appareil a la pluie ou a 'humidité. 8. Ninstallez pas a proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des cuisiniéres ou SPACE DUEL MAJOR HAVOC® AREADE UP -Le commutateur de volume est en position OFF. REMARQUE : poussez e bouton coulssant du volume versa roite pour
T . — d‘autres appareils (dont des amplificateurs) qui produisent de la chaleur. Wi oA o ml I T il augmenter e volume, vers a gauche pour e baisser.
1. Veuillez lire et comprendre tous les avertissements indiqués dans ce manuel. 9, Naallez pas a l'encontre des objectifs de sécurité de la fiche polarisée ou de terre. Une fiche polarisée dispose de deux T ' AN ) * D ‘ ‘ Assrez vous que tous e lsfichessont conedement connectés et
2. Ne pas mouiller I'arcade lors du nettoyage. broches, dont I'une est plus large que Iautre. Une fiche de terre dispose de deux broches et d’une broche de terre. La broche Vi ] VIR Vous entendez du son mais l 'y a pas d'image. | - -Les fil/prises ont été mal branchés. complétement insérés comme indiqué dans les nstructions d'asserblage.
3. Parents et tuteurs : veuillez lire I'intégralité du manuel avant d'autoriser le joueur a jouer. I’arge ou la troiséme broche sont utilisées pour vot(e sécurité. Si cette broche ne convient pas a votre prise, consultez un *LA BORNE ARCADE PEUT METTRE 10 A 15 SECONDES A SALLUMER APRES AVOIR POSITIONNE LE COMMUTATEUR SUR ON igne Tntemuptes ONOF pusalmez e
4. 'adaptateur AC/DC et I'appareil ne doivent pas étre exposés a des gouttes ou a des éclaboussures, et aucun objet rempli de liquide, tel que des électricien pour le remplacement de la prise obsoléte. NN\ ¢ g e réinit oot o _” ¢
. d ' ) n . X v . . . _ i R ) -Vous devrez peut-étre réinitialiser le jeu. Tournez l'interrupteur MARCHE/ARRET
vases, ne doit étre placé sur 'appareil 10. Protégez le cable d'alimentation du piétinement ou des pincements, notamment au niveau des fiches, des prises de ﬁ OYQ Lécran dejeu est fige. —be jeua rencontré un problame lors du traitement des surla position ARRET. Débranchez e jeu de la prise murle et attendez 60
e L , . int oil i . i jonnees. secondes pour réinitialiser le jeu. Rebranchez le jeu et remettez linterrupteur
L'adaptateur AC/DC est utilisé comme dispositif de déconnexion. courant, et du point ol il sort de I'appareil. f
ili i i i cifié i YN APPUYEZ SUR N'IMPORTE QUEL BOUTON (SAUF LIVE) POUR CHOISIR LE JEU b S ON/OFF sur ON.
L'adaptateur AC/DC de I'appareil ne doit pas étre obstrué OU doit étre facilement accessible pendant I'utilisation prévue. Pour déconnecter E g:g::ﬁ(i’:?::{ge”talr?”fl):]ag;";{) i;ce:;%'l:eéesflf;ﬁ:;ﬁgt:E:abrglcg:tee 4 h- I [ Il Lo cordon dalmentaton du rapteas st pos branché3
complétement I'alimentation, 'adaptateur AC/DC de I'appareil doit étre débranché du secteur. : apparerie gesoude non-utlisation prolongee. . EW SUIVEZ LES CONTROLES DE JEU CI-DESSOUS POUR CHAQUE JEU ‘ . _ Farire du moriteur, Assurez-vousque tous e fisfiches sont corectement onnectés t
) . - T . T . . 13. Confiez toute réparation a du personnel qualifié. Des réparations sont nécessaires si 'appareil est endommagé d'une facon TOURNE A GAUCHE BOUCLIER |  FEU SAUTER/ FEU «O>  SAUTER/FEU Le chapiteau ne s'allumera pas. Le cordon dal o du chai branché sur | o o indiaus dans es instructions d'assembi
5. Sil'appareil est fourni avec une borne de terre de protection, il doit étre connecté a la prise principale avec une connexion de terre de protection. o Al . - ‘ P . ; ) ¢ -Le cordon d alimentation du chapiteau est branché surla complétement inseérés comme indiqué dansles nstructions d'assemblage.
2 . TOURNER A DROITE POUSSEE BOUCLIER BOUCLIER ise entré
) = . X - quelconque, par exemple : cordon ou prise d'alimentation endommagé, liquide renversé ou chute d'objets sur I'appareil, 'Y MAINTENEZ LE JOUEUR 1 (5 SECONDES) POUR RETOURNER AU MENU ET POUR ENREGISTRER UN MEILLEUR SCORE mauvaise entrée.
6. Distances minimales de 10 cm / 3,94 pouces autour de I'appareil pour une ventilation suffisante. exposition a la pluie ou & Phumidité, fonctionnement anormal, chutr e I'appareil. MISSILE COMMAND® GRAVITAR® \ o
ilati H A A ilati H H ; . . JRT-4 . 1 o 1 . Y3 : -Assurez-vous que tous les nis/ncnes sont correctement connectes e
7. La ventilation ne doit pas étre entravée en couvrant les ouvertures de ventilation avec des articles tels que des journaux, des nappes, des rideaux, etc. 14, Utilisez uniquement avec une contremarche spécifiée par le fabricant ou vendue avec I'appareil. Lorsqu'une colonne LN MAINTENEZ LE JOUEUR 2 (5 SECONDES) POUR REINITIALISER LE JEU o & o & Completement néré comme indigué dans esntructons dasemblage.
8. Aucune source de flamme nue telle que des bougies allumées ne doit étre placée sur I'appareil. montante est utilisée, soyez prudent lorsque vous déplacez la combinaison colonne montante / appareil pour éviter les ‘ ‘ L'écran de jeu semble pixelisé ou des lignes ) ” ) ~Vous devrez peut-étre réinitialiser e jeu. Tournez lnterrupteur MARCHE/ARRET
9.l il ne doit étre utilisé dans des climat déré blessures dues au renversement. i traversent limage. -Les fils/prises ont été mal branchés. surla position ARRET. Débranchez le jeu de la prise murale et attendez 60
- Lappareil ne doit €tre utilise que dans des climats moderes. . . e , ) . 0 nro 0sopo secondes pour réinitialiser le jeu. Rebranchez le jeu et remettez l'interrupteur
15. L'équipement doit étre utilisé a une température ambiante de travail de 32°a95°F(0°a35°C). N\ ON/OFF sur ON.
entrainer une instabilité et entrainer des blessures. Reportez-vous aux instructions d'installation pour plus de détails. CENTIPEDE® TEMPEST® w c} ( ) Des ble.ssu’res ar ecrasement graves ou mortelles peuvent Lun des b%ﬁl‘t’gr&zdet:l y:)l:];:ii:ir:ndsac;renmande st 33.55?33 E:;Jx)eﬂnls’élreinﬁllrés entre e bouton et e e bouton et e boter du bouton et fats e gliser davantenarrepour
Un petit nombre de personnes peuvent étre sujettes a des crises d*épilepsie ou a des pertes de connaissance lorsqu'elles sont exposées a Y L. h i survenir d un asculement du prodmt. : i détacher les débris.
ins motifs lumi jeres i ition & certains motfs ou arrire- cran de télévisi j G ALLAT D o e 4 || m_— "évi :
c-ertlalns motlf,s lumineux ou Igmlerss Fllgnf)tantes. Une exposition aAcertalns motifs ouariére plans sur un éaran dg te‘IeV|S|0n ou dans dles jeux \ Fﬁm. (] \ Afin d’éviter le basculement: S e [V ————
vidéos peut déclencher des crises d'épilepsie ou des pertes de connaissance chez ces individus. Afin de réduire ce crise, il est recommandé de T - - o [ P eloction do et | i it toson assurer que vous utilsez le bon joystick ou appuyez sur les bons boutons pour faire
Ce jeu doit étre utilisé en intérieur et a des fins privées uniquement. Il ne doit pas étre installé a l'extérieur. BASEALPHA | BASEOMEGA & BASEALPHA | BASEOMEGA TRACTEUR/BOUCLIER | FEU menu de sclection dejeux. 5 mauvals boutons pouraire Geertesjeu. défiler e menu de sélection de jeu.

€O>

« Installez I'Arcade1UP au niveau du sol..

faire une pause de 10 a 15 minutes a chaque heure de jeu.

Les situations suivantes doivent étre évitées. BASE DELTA v BASE DELTA TOURNER A DROITE POUSSEE . 4 o , .
1. Exposition directe au soleil, humidité élevée, contact direct avec de I'eau, poussiére, forte chaleur ou grand froid. AKKA ARRH LlBERATOR ° Ne |a 1Ssez Jama ISun enfant escalader ous aCCFOCher au pI’Od u |t VggSS52%:1fg!zﬂﬂ::?li]fsu;(:agz‘ﬁ;‘e;u -Vous appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour entrer -Regardez la section de contrdle du jeu dans le manuel d'instructions pour vous
( 4 \ 2. Vibration. Le jeu doit étre installé sur une surface plane. G ml ® o wm . |nSta||EZ tOUJourS un d|Sp05|t|f an“-basculement' entrer dans un;eulpour(ommenger'ajouper. dans le jeu. assurer que vous appuyez sur le bon bouton pour entrer dans le jeu.
DE I.ARATI N F I ED Ninstallez pas I'appareil dans un environement qui présente un obstacle en cas d'urgence ‘ ‘ . el . | , P 5 . y
s A - . . . étes entré dans le jeu, mais vous ne pouvez -Vous appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour -Regardez la section de contrdle du jeu dans le manuel d'instructions pour vous M i
(par exemple, a proximité d’un équipement de lutte contre les incendies ou d'issues de secours). A . . o . & ouse : ! ! - ! ‘ PAC-MANIA™ & ©BANDAI NAMCO Entertainment nc.
Cet appareil répond a la partie 15 de la réglementation FC(/Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Science et développement P ,.p 4P qup L'utilisation de dlSpOSItIfS anti-basculement ne peut que réduire pas démarrer e jev. démarrer e jev. assurer Que vous appuyez sur e bon bouton pour démarter e jeu. Centipede® © AtariInteractve Inc.
i ) . . ) : , o . s ) . [ ©2022 Atari and the Ataril istered trademarks owned by Atari | , Inc. All ights reserved. Used under licens
économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) > | FeU le risque de basculement et non I'éliminer. Vous étes entré dans e e, mais vous ne pouvez . ! ) ) o A KL e g o m ra  riene
' . . . " e ' oA . -4 : PR . \ SUPER ZAPPEUR SUPER ZAPPEUR . . N -Vous appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour quitter -Regardez la section de contrdle du jeu dans le manuel d'instructions pour vous MORTAL KOMBAT KLASSIC and all related characters and elements © & TM Wamner Bros. Entertainment Inc.
I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme sile A pas quitter le jeu pour revenir au menu de ! © oI WB GAMES L0GO, NETHERREALM LOGO: © & TM WBEL(s20)
. N le jeu. assurer que vous appuyez sur le bon bouton pour quitter le jeu.
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Ce produit est destiné a étre utilisé uniquement avec I'adaptateur fourni: séecton dejeu.
Fabricant: Blue Iron HoIdings Ltd. -Regardez la section de contréle de jeu dans le manuel d'instructions pour vous ° °

Avertissement : Des changements ou des modifications apportés a cet appareil et non approuvés expressément par la partie responsable de la Modele: BI36-120300-U2 ® ATTENTION: Arcade1UP dédine toute responsabilité en cas de Les fonctions de contréle qui sont imprimées sur Reqarden Vican dechoce S””es; on b“”m"; de;"f'"ﬁ"*dfje” pour e je. VI S Itez A rca d e 1 u co m
conformité peuvent entrainer la révocation de I'autorisation d'utilisation de I'appareil. ¢ . ASTEROIDS . ASTEROIDS DELUXE FFU . 3 . : e pont de contrle ne cotespondent ps a Vous appuyez peut-&tre surles mauais boutons de -Regardez I'écran de chargement des commandes de jeu sur le moniteur pour vous °

ALIMENTATION ELECTRIQUE: Adaptateur CA/CC f . L ) \ il «O> mauvaise |nsta"atl°n ou de Sl.ll'(hal' e sur Ies Vis ou Ies equerres N > daPPeyE N > assurer que vous appuyez sur les bons boutons de commande.

PUISSANCE D’ENTREE: CA 100-240V~50/60Hz 1.2A Max. O O BOUCLIER BOUCLIER BOUCLIER g CI . gameplay a I'écran pour le jeu auguel vous contrdle de jeu pour le jeu auguel vous jouez. (REMARQUE : s commandes de jeu qui sont imprimees sur e pont de contrle ne

Jouez. concernent que le jeu de I'armoire de fonctionnalités. Les autres jeux de I'armoire
utiliseront les mémes boutons mais réagiront différemment.)

POUR VOUS INSCRIRE A NOTRE LISTE DE DIFFUSION
ETVOIR UNE LISTE COMPLETE DES JEUX

(et équipement a été testé et a dii se conformer aux limites d’un appareil numérique de Classe B, conformément a la partie 15 de la Ce systéme d’ancrage ne remplace pas la surveillance d’'un adulte.
réglementation FCC. Ces limites ont été pensées pour offtir une protection raisonnable contreles interférences indésirables dans une installation

résidentielle. Cat équipement génére, utilise et peut émettre une énergie radioélectrique. S'il n'est pas installé et utilisé conformément aux

... SUPER BREAKOUT® . LUNAR LANDER®
m ey Q@ O uwl <o G ol

PUISSANCE DE SORTIE: (C12V===3A 36.0W
ECRAN: 43,18 cm (17 PO) LCD
DIMENSIONS DE L'ARMOIRE ASSEMBLEE (SANS PLATEFORME SURELEVEE): 123,6 x 48,3 x 56,6 cm (48,7 x 19 22,3 po)

Le jeu ne me permettra pas de sélectionner 2 ou
3 joueurs pour un jeu choisi.

. . P . -Reportez-vous a la section Contréle du jeu dans le manuel d'instructions pour voir
-Le jeu ne peut étre qu'un jeu a Tou 2 joueurs.

Assurez-vous de placer votre Arcade1UP sur une surface plane

instructions, il peut entrainer des interférences nuisibles pour les communications radio. Toutefois, il n'existe aucune garantie qu‘aucune I'adaptateur CA/CC est utilisé dispositif de dé . combien de joueurs sont capables de jouer a ce jeu. Eﬁgmmm&%gfgsg;\m% mnﬁﬁ)(gnée{raitnmem Tlc g:tﬁg:xggggzérm D%%E(RA E[rg)tgrttaintmentlng.l
. . . . . . ‘. . P . ; . . . . - ™ ntertainment Inc. ™' ntertainment Inc.
interférence n'interviendra dans une installation spécifique. Si cet équipement provoque des interférences dangereuses pour la réception de la ‘a aptateur est utilise comme dispositir de déconnexlon. . . S PAC-LAND™&©1984 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. CALAYIAN™Z©1979 BANDAI NAMCO Entertainment Inc
: ldvici : Atre varifid ‘o - : T2 sl " : - L'adaptateur CA/CC de I'appareil ne doit pas étre obstrué OU doit étre facilement accessible pendant I'utilisation prévue. ™ P ki - :
radio ou de la télévision, qui peuvent étre vérifiées en éteignant et en allumant I'equipement, il est conseillé a I'utilisateur d'essayer de corriger Pour dé A letement lalimentation. 'adantateur CA/CC de I i doit atre débranché du sect N ! zﬁggm( Wﬁ&%ﬁé m’%k mm{ggrétetrtatmmemltr}c, g:g gﬂg ﬁ%ﬁgg;g;«%}k m\\llrj(()glgtetrte;mment{l}c
o ol 5 Vai " . - Pour déconnecter completement |'alimentation, 'adaptateur e |'appareil doit étre débranché du secteur. . -MAN™ ntertainment Inc. ™ ntertainment Inc.
I les interférences a Vaide des mesures suivantes: *x . . P PR o P ; . pp' PetE e%H)‘el}\er];le(s)t[‘!)n%rsn)g[a’u?EAI!&QXAS%NE&)R!&H&Q&E&(Egges pour un environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé PAC & PAL™ &O1983 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. MAPPY™&(G1983 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
Informations sur I'efficacité énergétique de I'adaptateur également disponibles dans la FAQ sur WWW.ARCADETUP.COM 3 une distance minimale de 20 cm entre e radiateur et touté partie de votre corps, . ROMPERS™&©1989 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. ROLLING THUNDER™&©1986 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

TOURNE A GAUCHE HYPER ESPACE FEU TOURNE A GAUCHE BOUCLIER FEU
TOURNER A DROITE POUSSEE TOURNER A DROITE POUSSEE

Afin de garantir le bon fonctionnement du produit, veuillea lire le manuel + Réorientez ou déplacez 'antenne de réception
de fonctionnement avant utilisation. Conservez ce manuel dans un « Eloignez 'équipement du receveur
endroit siir afin de pouvoir vous y référer si besoin. - Branchez Iéquipement & une prise qui se trouve sur un circuit différent de celui du receveur
\ Contactez votre vendeur ou un technicien radio / TV pour obtenir de I'aide )

DECLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF d'ISDE:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC RSS-102 définies pour un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé
et utilise a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et toute partie de votre corps.

Pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de séparation d'au moins 20 cm doit étre maintenue entre I'antenne de cet
appareil ettoutes les personnes.

o /AN NWAZUR R 0])]] ——

Avant de nous contacter pour une assistance ou un service, veuillez consulter la section “Dépannage” dans le manuel d'utilisation.
Sivous avez encore des questions concernant votre produit Arcade1UP ou si vous avez besoin d'une assistance technique.
Contactez le service client Arcade TUP sur www.Arcade1UP.com et cliquez sur "Soutien".

Les instructions concernant I'entretien du produit sont réservées exclusivement au personnel
d’entretien qualifié. Afin de réduire les risques de choc électrique, n'effectuez aucun autre
entretien que celui qui est décrit dans le mode d’emploi, a moins d'étre qualifié pour le faire.

TOURNE A GAUCHE AVORTEMENT
TOURNER A DROITE POUSSEE

SERVIR SERVIR

@ “ FABRIQUE EN CHINE

TASTEMAKERS REV 02.24.21
ARGCADE-IUE

el 0 ROSTITULOS

Los colores, el estilo y Ia decoracién pueden variar.

* @ CONVIENT POUR PRISE CASQUE 3,5 MM * @ CONVIENT POUR PRISE CASQUE 3,5 MM

[4]

ESPANOL ESPANOL
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DISFRUTAR DE UN ENTORNO DE JUEGOS SEGUROS

Utilice el kit de anclaje de pared que se incluye con el producto.
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A AVERTISSEMENT D'EPI I_EPSIE | 16. RISQUE DE BASCULEMENT - Cet appareil doit étre fixé en place a I'aide des moyens de montage fournis. La pose libre peut :
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-Prenez quelque chose de fin (comme une carte de visite) et placez-le entre :
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TOUTES LES PHOTOS MONTREES SONT A DES FINS D'ILLUSTRATION UNIQUEMENT. LE PRODUIT REEL PEUT VARIER EN RAISON DE LAMELIORATION DU PRODUIT.

Manuel pour le proprietaire "=

amm /N NG e—

LEER ANTES DE USAR EL Arcade1UP
PRECAUCIONE DE SEGURIDAD

Les symboles suivants sont utilisés sur les étiquettes du jeu afin d'attirer 'attention sur d'éventuelles situations:

ESPANOL

ESPANOL
TN eeee——

ADVERTENCIA: ArcadeUP no acepta responsabilidades por instalacion incorrecta o

ES( ONDE'PRC

por cargas excesivas colocadas en tornillos o en soportes.
Este anclaje de pared no sustituye a una supervision adulta adecuada.

G A IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDADE

I MUEVAEL CURSOR AL ICONO DE ENGRANAJE (JUNTO AL ICONO DEL JUEGO) CON LA BOLA DE SEGUIMIENTO

bX PRESIONE CUALQUIER BOTON (EXCEPTO LIVE) PARA INGRESAR A LA CONFIGURACION
EN MUEVA EL CURSOR CON LA BOLA DE SEGUIMIENTO PARA AJUSTAR LA CONFIGURACION

e @ o wm PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION

-Asegurese de que el cable de alimentacin esté enchufado al tomacorriente de la
pared y que haya energia en ese tomacorriente. (Enchufe otros equipos eléctricos
en el tomacorriente para asegurarse de que el tomacorriente funcione

ESPANOL

-El cable de alimentacidn no esta enchufado a la toma de

_ 7 . . Imente).
= - | 1. Lea estas instrucciones. corriente et ¢
= . . . . P T = - ) . -Aseguirese de que todos los cables / enchufes estén conectados correctamente y
L E GAC ( E D l -r I 3 A ADVERTENCIA: No evitar el riesgo puede resultar en muerte o en lesiones graves. 2. Guarde estas instrucciones. ' SELECCIONE "HIDE THIS MENU"Y PRESIONE CUALQUIER BOTON (EXCEPTO LIVE) PARA GUARDARY SALIR Eljuego no se eniende. »Iélu_sctables{er:j(hufesesla?conrictadots |r}cogelctame‘nle ) completamente colocados como se indica en las intrucciones de montaje.
it ; ~tlinterruptor de carga en la parte posterior del monitor esta -Deslice el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO ubicado en la plataforma de
. < . < . . . 3. Preste atencion a todas las advertencias. ici6 P P
LIGHT-UP MARGUEE + RISER Risque de choc électrique. Débranchez I'alimentation avant de retirer le couvercle. X Siga todas as intrucdones enla posicign de APAGADO. control ala poscin de ENCENDIDO.
A £ (P el . . -Deslice el interruptor de carga en la parte posterior del monitor a la posicion de
Ne doit étre effectué que par un technicien qualifié. 5 No use este aparato cerca del agua. A I ENCENDIDD.
o SALTO SALTO
. e . . . €O €«O> i &
( /A Peligr eléctrico. Desconectar a coriente antes e quitarla tapa. ; o e g shetes et sl deconfornidc o nconesdel e ’ ’ ARGAIE 1P st e el st s ot
P . . o Bloguee ninguna abertura de ventilacién. Instale de conformidad con las instrucciones del fabricante. .
Solo lo debe hacer un técnico cualificado. X ! ) o ® , . i i
8. No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, calefactores, estufas u otros aparatos (incluidos SPACE P"UEI- P mMA-!OR HAVOC Fljuegose encenders,pero o hay sonido. E]S ttables{end(hufis se tone‘cltaroln .nco_r(gcti\nszzx:bo gzrgﬁ;aﬂordesllwme de volumen ubicado en la plataforma de control ala
. 1 -tlinterruptor de volumen esta en la posicion . o
1. Leay comprenda todas las advertencias indicadas en este manual ampllﬁcadores) que produzcan calor. ‘ > i v P P NOTA: Presione el interruptor deslizante de volumen hacia la derecha para
2' N y 'pl hdei d lalimoi ' 9. No anule el propdsito de sequridad del enchufe polarizado o con conexion a tierra. Un enchufe polarizado tiene doa hojas — ‘ ! . . ' aumentar el volumen, hacia a izquierda para bajar el volumen.
. No se moje la sala de juegos durante la limpieza. con una més ancha que la otra. Un enchufe con conexion a tierra tiene dos hojas y una tercera clavija con conexion a tierra. , _Aseqdrese d dos los cabl hufes esté d
3. Padres y tutores: lea el manual completo antes de permitir que el jugador juegue. La hoja ancha o la tercera clavija estan pensadas para su seguridad. Cuando el enchufe proporcionado no encaje en su *ARCADE PUEDE TARDAR 10 - 15 SEGUNDOS EN ARRANCAR DESPUES DE ENCENDERLO Escuchas sonido pero no hay imagen. ~Los cables / enchufes se conectaron incorrectamente. (;:?;JILetsaerneen(t]:it:l(:)((;iio?(?m:;/ienr:i(ic:eer: IeaS:ie:s::l:‘cetﬁilegii(eor[rzzi\t:aﬁmey
4.l adaptador y el aparato de CA/ CCno deben exponerse a goteos o salpicaduras, y ninglin objeto leno de liquido, como jarrones, debe colocarse enchufe, consulte con un electricista para sustituir el enchufe obsoleto. , I MUEVA EL CURSOR AL ICONO DE ENGRANAJE (JUNTO AL ICONO DEL JUEGO) CON LA BOLA DE SEGUIMIENTO “Apague el nteruptr de ENCENDIDO, APAGADO  go uehva 2 ENCENDERLD
sobre el aparato. 10. Proteja el cable de corriente de que se pise o se pince especialmente en los enchufes, los receptéculos y el punto en el que -Es posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO /
El adaptador de CA / (C s utiliza como dispositivo de desconexién. salen del aparato. PN PRESIONA CUALQUIER BOTON (EXCEPTO LIVE) PARA ELEGIR EL JUEGO Lapantal deljuego st congeada. | -Hjuego enconttun rolemaalprocesar s ats. A e b e i
El adaptador de CA / CC del aparato no debe obstruirse O debe ser facilmente accesible durante el uso previsto. Para desconectar completamente 1. Utilice inicamente los accesorios especificados por el fabricante. N ] ) B 51GA L0S CONTROLES DEL JUEGO A CONTINUACION PARA CADA JUEGO encender el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO.
la entrada de energia, el adaptador AC / DC del aparato debe desconectarse de la red. E ?egenchufe g§te:p;rato dur?ntz tormentas EIGIG"C?;O zuar;do’no se Ut'!'cle durante un ;()jeno(tio prolo?gado (Le tlempo.t : GIRAR A LA IZQUIERDA ESCUDOS |  FUEGO SALTO / FUEGO «O>  SALTO/FUEGO -£l able de alimentacin de la marquesina no esta
5. Si el aparato cuenta con un terminal de tierra de proteccidn, debe conectarse al tomacorriente principal con una conexion a tierra de proteccion. : 0da feparacion debe serrealizaca por personal cualiicaco. Sera necesaria la fepafacion de esta aparato uando presente N MANTENER EL JUGADOR 1 (5 SEGUNDOS) PARA VOLVER AL MENU Y GUARDAR UNA PUNTUACION ALTA GIRAR A LA DERECHA EMPUE BLINDAJE BLINDAJE La marquesina nose lumina. enchufado en a parte posteror del monitor. -hsegirese de que todos los cables /enchufes estén conectados correctamente y
6. Distancias minimas de 10 cm / 3,94 pulgadas alrededor del anarato para una ventilacion suficiente algun dafio, por ejemplo, en el cable o en enchufe de alimentacién, cuando se produzca derrame de liquido o caida de MISSILE COMMAND® GRAVITAR® -Fl cable de alimentacién de la marquesina esta enchufado completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
7.L acion no debe impedi , E : g i y p ) P I d | ) objetos sobre el aparato, exposicion a la lluvia o a la humedad, funcionamiento andmalo o caida del producto. [X MANTENER EL JUGADOR 2 (5 SEGUNDOS) PARA RESTABLECER EL JUEGO Woh oA o L. en la entrada incorrecta,
: Na ven: Z“On ';0 € etl)mpel Irse cu fnen 0 ZS 7I erturas de venti a('Tn one e;ndentos como periodicos, manteles, cortinas, etc. 14. Uselo solo con un elevador especificado por el fabricante o vendido con el aparato. Cuando se utiliza un elevador, tenga B ‘ 2 -Asegl'llrese deque tlodoz los cables / er:jthufes lestén COﬂEdadOSd correctamentey
8. No se deben colocar sobre el aparato fuentes de llamas vivas, como velas encendidas. f bl i ; completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
or p ‘ cmdadp al mover la combinacion de eIeva_dor/aparato para eowtar Ioesmnss porovuelco. La pantall deljuegose ve pixlada o hay ineas _ -£5posible ue deba REINICIAR el juego Gir el nteruptor e ENCENDIDO/
9.El aparato solo debe utilizarse en climas moderados. 15. El equipo debe usarse a temperatura ambiente de traba]o 32°-95°F (0 -35 (). que atraviesan laimagen. -Los cables / enchufes se conectaron incorrectamente. APAGADO a la posicién APAGADO. Desenchufe el juego de la toma de corriente y

espere 60 segundos para REINICIAR el juego. Vuelva a enchufar el juego y vuelva a
~ Se pueden producir lesiones por aplastamiento graves o fatales : - :
e . or Vuel (1] del aba rato Uno de los botones de la plataforma de control | -Es posible que se hayan introducido residuos entre el botén “Tome algo delgado/(como una tarjeta de presentacidn) y (qloquelo entre el botén
. " . v . ' ' gl . i PSR ! y la carcasa del boton y deslicelo hacia adelante y hacia atrds para aflojar la
Puede que un porcentaje muy pequefio de personas experimente ataques epilépticos o desmayos cuando se expone a ciertos patrones de luz o _ \ | A . \ _ mr @ o LIVE " O ml o ocos Lk I T S ara avu d ara eVitar el vu el c0: estd atascado enla posicion hacia abajo. y1a carcasa del boton. suciedad
s . Ry . . . 3 A A :
luces parpadeantes. La exposicidn a ciertos patrones o fondos en una pantalla de televisicn o al jugar a videojuegos podria provocar ataques ‘ y ) Puede que estés usando el joystick incorrecto o -Mira la seccion de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte
epilépticos o desmayos en dichas personas. Para reducir el riesgo de dichos ataques de epilepsia, se recomienda tomar un descanso de 10- 15 Este juego estd disefiado solamente para uso interior y personal. ALPHA-BASED | OMEGA-BASED & ALPHA-BASED | OMEGA-BASED TRACTOR/BLINDAE | FUEGO Col Arcade1UP lopl No puede de;’;'zéfe’zflgg’d':sdgegfs enelmend | onandolos botones incorectospara desplazarte por de que estas usando el joystick orrecto o presionando los botones correctos para
minutos por cada hora de juego No se debe instalar enel exterior. Se deben evitar las siguientes condiciones. DELTA-BASED v DELTA-BASED GIRAR A LA DERECHA EMPUJE = Loloque Arcaae en un suelfo piano. juegos. s juegos desplazate por el ment e seleccion del g,
1. La exposicion directa a la luz solar, la alta humedad, el contacto directo con el agua, el polvo, las altas temperaturas o el frio extremo. AKKA ARRH LIBERATOR . No permlta que |0$ Nninos se su ba nose (ue|guen de| producto_ Pucde desplaars or o juegos el menide
2. Vibracion. El jego se debe instalar en una supericie plana. U l ] 1 . i i H H P ; -Puede que estés presionando el botdn equivocado para -Mira la seccién de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte
( 4 4 \ . %9 . . P P p . O t 6d O ° | PO n ga slem pre un d ISpOSItIVO d ntlvu e' co' seleccidn qejuegos, perono pueqe Ingresaraun ingresar al juego. de que estas presionando el botdn correcto para ingresar al juego.
DECLARACION DE LA COMISION FEDERAL DE COMUNICACIONES/ISED No lo instale en un &rea en la que juego suponga un obstaculo en caso de emergencia. juego para comenzar a jugar.
(por ejemplo, cerca de equipamiento antiincendios o de salidas de emergencias). U sar barreras antivu el ) SOI amente redu ce p ero no elimin a el Has ingresado a‘: iieﬂ,"m ?:’:?eno puedes hacer '.’nu.ﬁf':r g;ﬁ :;Lei presionando el botn equivocado para ,;ne,r: u': gg?;’:; égm :flh j;edgno(i?,i {212‘;:',:& :;:teﬁﬁ(elgges para asequrarte E:st:::\::\(&m" m?:: g:\vn:c‘(: Emevlammenl Inc
Este dispositivo cumple la parte 15 de la normativa FCC/RSS exento de licencia de Industry Canada. El funcionamiento estd sujeto a las | > d ‘! ' \ ij S N riesgo de vuelco. - . o SR S e A sl e e
siguientes dos conditciones: (1) Puede que este dispositivo no cause interferencias perjudiciales, y (2) esta dispositivo debe aceptar cualquier \ v SUPER ZAPADOR SUPER ZAPADOR \_ ) Hajdgg(r’e;::i: vaowjvueig; mp::]ou r:joe ;;l;lee(?os:ére €l | puede que estes presionand e btén equivocado par i secinde contrldel juego en e manuld stuccones paraaseurare m‘;@:&&;’t&“& HSScan] e e ke A Ve s oo e
interferencia recibida, incluidas referencias que pueden causar un funcionamiento no deseado. Este producto estd disefiado para usarse solo con el adaptador provisto: juegos. salir del juego. de que estds presionando el botdn correcto para salir del juego.
ADVERTENCIA: L b | i dad bad | ble del Fabricante: Blue Iron HOIdingS Ltd. -Mira la seccidn de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte °
: Los cambios o las modificaciones a esta unida que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del Modelo: BI36-120300-U2 . oo o o s de que estds presionando los botones de control del juego correctos para ese
cumplimiento pueden invalidar la autoridad del usuario de manejar el equipo. FUENTE DE ALIMENTACION: Adantador CA/CC ASTEROIDS DELUXE ADVERTENCIA: ArcadeUP no acepta responsabllldades por instalacion Las funciones de control que estan Juego. ) ' VI S a r rca e u ° co m
U ON: Adaptador FUEGO ¢ A . I d '“ asfunciones de control que estan IMpresasen |- ¢ w1 oo acts nresionando los botones de control del -Mire la pantalla de carga del control del juego en el monitor para asegurarse de
, @ ull BLINDAJE BLINDAJE v BLINDAJE |nc0"e(ta 0 por Cargas excesivas colocadaas en tornl osoen SOpOI’tes. la plataforma de control no coinciden con la Lsposibleq presior . t4 presionando los botones de control f
. . o . . POTENCIA DE ENTRADA: CA 100-240V~50/60Hz 1.2A Max. . . . os {ugabiidad enf pantalla para el juego que ests | 14690 incorecos paa ljuego que est jugando. que esta presionando los botones de control correctos.
Esta equipo se ha probado y cumple con los limites para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la Parte 15 de la normativa FCC. POTENCIA DE SALIDA: CCT2V =3A 36.0W SUPER BREAKOUT® LUNAR LANDER® Este anclaje de pared no sustituye a una supervision adulta adecuada. S (NOTA: Los controles del juego que et impresos en a lataforma de controlson PARA INSCRIBIRSE EN NUESTRA LISTA DE CORREO
Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién residencial. Este " W ] 1 ’ solo para el juego de gabinete de funciones. Los otros juegos en el gabinete
- MONITOR: 17”LCD €O> (6] ull utilizaran los mismos botones pero reaccionaran de manera diferente). Y VE R U NA I_I STA COM PI_ ETA DE J U EGOS
equipo genera, usa y puede radiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala ni se usa de conformidad con las instrucciones, puede causar "y 197 " , o o -
quIpo genera, usa'y p g Y, P! .
f : indici ieach i Ci : i i DIMENSIONES DEL GABINETE ENSAMBLADO (SIN PLATAFORMA ELEVADA): 48.7x 19" 22.3"(123.6 X 48.3 x 56.6 cm) A t d b t A d 1 U P ﬁ I El juego no me permite seleccionar2 0 3 -Consulte la seccion de control del juego en el manual de instrucciones para ver
interferencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una Hlad - IS i Seg urate de upicar tu Arcade en unasu pe rmdae p dana 12y : ; -Eljuego solo puede ser un juego de 10 2 jugadores. P : 9 PAC-MAN™&©1980 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. GALAGA™&©1981 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
X s I X N X X o M X b ! « El adaptador de CA / CC se utiliza como dispositivo de desconexién. jugadores para un juego elegido. cudntos jugadores pueden jugar ese juego. 3 o g i .
instalacin especifica. Si este equipo causa interferencias perjudiciales a la recepcion de radio o de television, lo cual se puede determinar ) . . i PAC-MANIA™8.©1987 BANDAI NAMCO Entertainment Inc GALAGA™ 888©1987 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
encendiendo y apagando el equipo, se anima al usuario a intentar corregir la interferencia siguiendo una o r;wés de las siguientes medidas: »Eladaptadorde CA/ CC del aparato no debe obstruirse 0 debe ser fécilmente accesble durante el uso previsto. PA(-LAND"“&©1184 BANDAI NAMCO Entsrtalnment Inc. GALAXIAN;&©1979 BANDAI NAMOCO Entertainment Inc.
, : . PAC-MAN™ PLUS 81982 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. DIG DUG™&©1982 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
« Para desconectar completamente la entrada de energia, el adaptador CA / (C del aparato debe desconectarse de la red. DECLARACION DE EXPOSICION A RADIACION DE RF DE LA FCC: SUPER PAC-MAN™ &©1982 BANDAI NAMCO Entertainment Inc DIG DUG™1&©1985 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
. ** Informations sur 'efficacité énergéﬁque de |'adap’(ateur éga|ement disponib|e§ dans la FAQ sur WWW.ARCADETUP.COM A = Ay Ay h . . . " PAC & PAL™ &©1983 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. MAPPY™&®©1983 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
« Reoriente o recoloque la antena receptora : : Este equipo cumple con los limites de exposicidn ala radiacion de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con una ROMPERS™8.©1989 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. ROLLING THUNDER™&:©1986 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
distancia minima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo.

GIRARA LA IZQUIERDA HIPER ESPACIO FUEGO
GIRAR A LA DERECHA EMPUJE

GIRARA LA IZQUIERDA BLINDAJE FUEGO
GIRAR A LA DERECHA EMPUJE

L IWASSISTENCIAOR O] ——

Antes de ponerse en contacto con nosotros para solicitar asistencia o servicio, consulte la seccion "Solucion de problemas” del Manual del usuario.
Siatin tiene preguntas sobre su producto Arcade1UP o necesita soporte técnico.
Péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de ArcadeTUP en www.Arcade1UP.com y haga clic en "Soporte".

DECLARACION DE EXPOSICION A RADIACION DE RF DE ISED:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacion IC RSS-102 establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con
una distancia minima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo.

Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposicion a RF de CNR 102, se debe mantener una distancia de separacion de al menos 20 cm entre la antena de
este dispositivo y todas las personas.

Para (I;arantizer el funcionamiento sequro del producto, asegit]rese de leer este - Aumente la separacion entre el equipoy el receptor
manual de funcionamiento antes de usar. Guarde este manual de funcionamiento + Conecteel equipo a un ?"(the que este en un dircuito diferente del receptor
en un lugar sequro para tener acceso facil a referencias cuando las necesite. - Consulte con el distribuidor o con un técnico de radio / TV experto para pedir ayuda

. J

Manual del propietario "=

Las instrucciones de servicio son para uso exclusivo del personal de servicio calificado. Para
reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ningdn servicio que no sea el contenido en las
instrucciones de funcionamiento a menos que esté calificado para hacerlo.

TODAS LAS IMAGENES MOSTRADAS SON SOLO PARA FINES ILUSTRATIVOS. EL PRODUCTO REAL PUEDE VARIAR DEBIDO A MEJORAS DEL PRODUCTO.

ATENDER ATENDER GIRAR A LA IZQUIERDA ABORTO
GIRAR A LA DERECHA EMPUJE
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16. PELIGRO DE VUELTA - Este aparato debe asegurarse en su lugar usando los medios de montaje provistos. Estar de pie puede I
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A AVERTE N CIA DE E PI I_E PSIA : provocar inestabilidad y provocar posibles lesiones. Consulte las instrucciones de instalacion para obtener mds detalles.
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| encender el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO. |
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* () AJUSTE PARA CONECTOR DE AURICULARES DE 3,5 MM * @ AJUSTE PARA CONECTOR DE AURICULARES DE 3,5 MM
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9. Negeer niet het veiligheidsdoel van de gepolariseerde of geaarde stekker. Een gepolariseerde stekker heeft twee bladen waarvan

*ﬂl: NG,

*ARCADE KAN 10 - 15 SECONDEN NODIG HEBBEN OM OP TE STARTEN NA HET AANZETTEN

-Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn
U hoort geluid maar eris geen beeld. -Draden/stekkers waren verkeerd aangesloten. 9 goedzin aang )

1. Lees en begrijp alle waarschuwingen in deze handleiding. de ene breder is dan de andere. Een geaarde stekker heeft twee bladen en een derde aardingstong. Het brede mes of de derde geplaatst zoals aangegeven in de montage-instructies.

vorktand is bedoeld voor uw veiligheid. Wanneer de meegeleverde stekker niet in uw stopcontact past, raadpleegt u een

a— WAARSCHUWING Lo WAARSCHUMING Acade P sanvrigee sasprakeleid vorniste sl NSTELLINGEN Rl —— YA G e e EEIOSIA] —— . e ([7E7TITETTY, e——
of buitensporige ladingen geplaatst op schroeven of beugel. MILLIPEDE® CRVSTAL CASTLES®
n Dit muuranker is geen vervanging voor goed toezicht van volwassenen. (N VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET VERSNELLINGSPICTOGRAM (NAAST HET SPELPICTOGRAM) MET BEHULP VAN DE TRACKBALL WP oA o WP om o o Kleuren, stijl en decoratie kunnen variéren.
y 4 LEES EERSTVOORDAT U DE Arcade1UP GEBRUIKT P W AN BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIER o SRR, U A TOETS(BEHALVE LIVE) M DE INSTELLING I T VOEREN ‘ FOR AT FAEN SIKKER SPILLEOPLEVELSE PROBLEEM MOGELUKE OORZAAK OPLOSSING
VE I I.I G H EI DSMAATREG E I.E N _ . . .o o -Zorg ervoor dat het netsnoer n het stopcontact zit en dat er stroom op dat
. : —| De volgende symbolen worden gebruikt op de etiketten van het spel om de aandacht te vestigen op mogelijk gevaarlijke situaties: 1 Lees deze instructies. B D O TG R VAN DE TRACKBALL OM INSTELLINGEN AANTE PASSEN Gebruik de muurankerset die b | het prOd uctis g eleverd. Aetneroersitn et sopantagetole, Sopantadt ezt ﬁ},;iﬁﬁg‘i‘;’:;ﬁﬁ‘;;‘;h;;";‘a""““’ inhet stopcontactomte
k 1 s . . . 2. B deze instructies. 'S SELECTEER "HIDE THIS MENU" EN DRUK OP EEN KNOP (BEHALVE LIVE) OM OP TE SLAAN EN TE VERLATEN Spel gaat niet aan. “Draden)stelderszjn verkeerd aangesloten. | ~Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed ijn aangesloten en helemaal zjn
LEGACY EDITIC A WAARSCHUWING: Asl u het risico niet vermijdt, kan dit de dood of ernstig letsel tot gevolg hebben. 3 L:xfgllszxa'gfslﬂngen U g o deeant i ementer et e s mde Al stand
LIGHT-UP MARGUEE + RISER ' o e ' Schui : AN stand.
4, Volg alle instructies. -Schuif de uploadschakelaar aan de achterkant van de monitor in de AAN-stand.
m Gevaar voor elektrische schokken. Schakel de stroom uit voordat u de afdekking verwijdert. 5. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water. - -
u Alleen te worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus. 6. Reinig alleen met een droge doek. RS SPANGEN ¢ SPRINGEN ; e Mt enfeleal i
7. Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer in overeenstemming met de instructies van de fabrikant. o ARGADE VP Het spel gaat AAN, maar er s geen geluid. 'fo;den/s‘;ktelfs waren Yerléeefd aangzsloten- Schuif de volumeschakelaar op het bedieningsdeck naar rechs.
n WAARSCHUWING: Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht, om het risico 8. Installeer het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, warmteroosters, kachels of andere apparaten SPACE DUEL L. MAJOR HAVOC ~Volumeschakelaar staatin de UIT-stand. OPMERKING: Duw de volumeschuifschakelaa naar rechts om het volume te
u op brand of een elektrische schok te beperken. (inclusief versterkers) die warmte produceren. uil B o verhogen, naarlinks om het volume te verlagen.

2. Zorg dat de arcade niet nat wordt tijdens het schoonmaken.

3. Ouders en voogden: lees de volledige handeiding voordat u de gamer laat spelen. elektricien om het verouderde stopcontact te vervangen. ) YR VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET VERSNELLINGSPICTOGRAM (NAAST HET SPELPICTOGRAM) MET BEHULP VAN DE TRACKBALL , etspehefeen prolemanderionden ijhet ekt ahtsp RSETE, 76 Je AT Shlarin e UT .
4. De AC/DC-adapter en het apparaat mogen niet worden blootgesteld aan druppels of spatten, en er mogen geen met vloeistof gevulde voorwerpen, 10. Zorg ervoor dat er niet op het netsnogr kan worden gestapt of dat het kan worden afgekneld, met name bijstekkers, Het spelchermisbeworen. verwerken van de gegevens. Haal de stekker van het spel uit het stopcontact en wacht 60 seconden om et spel
zoals vazen op het apparaat worden geplaatst, stop(o_ntacten en het punt waar ze UIF het f’pP?raat komen' i PH DRUK OP EEN KNOP (BEHALVE |.|VE) OM EEN SPEL TE KIEZEN te RESETTEN. Sluit het spel weer aan en zet de AAN/UIT-schakelaar weer op AAN.

! X 1. Gebruik alleen hulpstukken / accessoires die zijn gespecificeerd door de fabrikant.
De AC/DC-adapter wordt gebruikt als ontkoppelapparaat. 12. Koppel dit apparaat los tijdens onweer of wanneer het gedurende lange tijd niet wordt gebruikt. EN VOLG DE SPELBEDIENING HIERONDER VOOR ELKE SPEL -;m Chetantsa "S‘ SEIE(":ekader pneangesten -Zorg ervoor dat all dradenstekkers goed zijn aangesloten en helemazl zjn
De AC/DC-adapter van het apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet gemakkelijk toegankelijk zijn tijdens het beoogde gebruik. Om de 13. Laat alle onderhoud over aan bevoegd onderhoudspersoneel. Onderhoud is vereist wanneer het apparaat op enigerlei wijze is R AR RECHTS e M SPINGH/VIR [ €O> SPMGAWR A Marquee za nietoplichten. Het netsnoervan ht seeciedersopde vereerde eplaatst zoal aangegeven i de montage- nstructes.
stroomtoevoer volledig los te koppelen, moet de AC/DC-adapter van het apparaat worden losgekoppeld van het lichtnet. beschadigd, zoals het netsnoer of de stekker is beschadigd, vioeistof is gemorst of voorwerpen in het apparaat zijn gevallen, het E4 HOUD SPELER 1IN (5 SECONDEN) OM TERUG TE GAAN NAAR HET MENU EN EEN HOGE SCORE OP TE SLAAN MISSILE COMMAND® GRAVITAR® ingang aangesloten.
5. Als het apparaat is voorzien van een beschermende aardklem, moet deze worden aangesloten op het stopcontact met een beschermende apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, niet normaal werkt of is verwijderd. IX HOUD SPELER 2 IN (5 SECONDEN) OM HET SPEL TE RESETTEN R oo o T Zorg ervoor dat alle dradenfstekkers goed zjn aangesloten en helemaalzin
aardaansluiting. 14. Gebruik alleen met een riser gespecificeerd door de fabrikant of verkocht met het apparaat. Wanneer een riser wordt gebruikt, : = ‘ . _ o eplaatt 202s aangegeven n e montage-stuctes,
6. Minimale afstanden 10 cm / 3,94 inches rondom het apparaat voor voldoende ventilatie. wees dan voorzichtig bij het verplaatsen van de riser / apparaat-combinatie om letsel door kantelen te voorkomen. A W AARSCH UWI N G Het SPelsch?i;?eﬁlztozrri(zgiléng of er lopen Dradensstekers waren verkeerd angesloten. migi I,ZEE;UV,;? ﬁ?fi Reﬁfixnh?:'sﬁl fﬁn’{ﬁﬂ’ﬂﬂfa‘fﬁk&aﬂnﬂi ggn:t;en[ds ]
7. De ventilatie mag niet worden belemmerd door de ventilatieopeningen af te dekken met voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen enz. 13. De apparatuur moet worden gebruikt bij een omgevingstemperatuur van maximaal 95 °F (35 ° C). te RESETTEN. St het spsl weeraan erf’ zet de AAN/UIT-schakelaar weer op AANp.
L ) ) staan kan leiden tot instabiliteit en mogelijk letsel veroorzaken. Raadpleeg de installatie-instructies voor details.
9. Het apparaat mag alleen worden gebruikt in gematigde klimaten. CENTIPEDE® TEMPEST® vast n de neerwaartse positie. gekomen. knopbehuizing en schuif het heen en weer om het vuil los te maken.

R INSTALL D beknellingsletsel optreden. Om kantelen te helpen voorkomen:

M o o

® O m ook

il LVE

A EPILEPSIE WAARSCHUWING nllin | | Eenvandelougpenp et bedeningsieceat | M el devereseoysickof dulcuopde | kT eRadee v spelestn ndebrlsnwingam e s
) - N Dit spel is ontworpen voor alleen indoor en persoonlijk gebruik. Het mag niet buiten worden geinstalleerd. T « Installeer Arcade1UP op een vlakke vloer. vastin de neerwaartse posite. verkeerde knoppen om door de games te bladeren. het spell{euzemenulle e, pee) P

Een zeer klein percentage personen kan epileptische aanvallen of black-outs ervaren wanneer zij worden blootgesteld aan bepaalde De volgend dighed d d ALPHABASIS | OMEGABASIS & ALPHABASIS | - OMEGA BASIS TRACTOR / SCHILD VUUR A . .
lichtpatronen of knipperende lichten. Blootstelling aan bepaalde patronen of achtergronden op een televisiescherm of bij het spelen van e olgende omstar et bl moete_n o liht oo igheid, di DELTA BASIS * DELTA BASIS DRAINAARRECHTS stoor + Laat kl nderen nooit op het I'Od uct kl iImmen Of €raan ha ngen. U kunt door de spellen in het spelk
( p ”pp -Bloot g p p g p ' " j p \ 1. Directe blootstelling aan zonlicht, hoge luchtvochtigheid, direct contact met water, stof, hoge warmte of extreme kou. 3 I_ AKKA ARRH LIBERATOR . P|aat5 3 |t| d een ant|kante| eve||| |n | blad:rr::n (:I?ara[eusEEn:nelr;ni :rienvsg::?:;ﬂe -Het kan zijn dat je op e verkeerde knop drukt om in het -Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van
videospellen kan bij deze personen epileptische aanvallen of black-outs veroorzaken. Om het risico van een dergelijke aanval te verminderen, 2. Vibraties. Het spel moet op een vlakke onderfrond worden geinstalleerd. v, v - Wh e o Wit a o J g g H , begmnengm o ;)e len. spel te komen. tezijn dat je op de juiste knop drukt om het spel te openen.
wordt aanbevolen om een 10 -15 minuten pauze voor ieder speeluur in te lassen. Installeer het apparaat niet in een ruimte waar het spel in geval van nood een obstakel kan vormen. e . e ..

(bijvoorbeeld in de buurt van brandblusaooaratuur of nooduitgangen. - - H et gebrl"k van kantel bevel I |g|n9en ka n het risico op ka ntelen U bent in het spel gekomen, maar u kunt het -Het kan zijn dat je op de verkeerde knop drukt om het spel -Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van

( \ o o o spel niet starten. te starten. te zijn dat je op de juiste knop drukt om het spel te starten. ANDAI NAMCO Entertainment Inc.
alleen verminderen, maar niet elimineren. e
Fcc/l S E D -VE R KLA RI N G _ ’ d“ i’ _ VUUR ~ VUUR \ ’ ) Je bent het spel hinnengegaan maarje kunt het ©2022 Atari and the Atari logo are registered trademarks owned by Atari Interactive, Inc. All rights reserved. Used under license.
a Lol SUPER ZAPPER SUPER ZAPPER spel niet verlaten om terug té gaan naar het -Misschien drukt u op de verkeerde knop om het spel te -Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van MORTAL KOMBAT KLASSIC and all related characters and elements © &TM Warner Bros. Entertainment Inc.
verlaten. te zijn dat je op de juiste knop drukt om het spel te verlaten. WB GAMES L0GO, NETHERREALM LOGO: © & TM WBEI(520)

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels / Innovation, Science and Economic Development Canada's licentievrije RSS(s). Het spelkeuzemenu.

gebruik is onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en (2) dit Fabrikant: Blue Iron Holdings Ltd.

-Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van

j Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik met de meegeleverde adapter:

apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken. Model: BI36-120300-U2 WAARSCHUWING: Arcade1UP aanvaardt geen aansprakelij kheid voor tKe ;ijn daL 3 fe j;is;e spelhesauring?lgnoppen ror dat spel indrukt. o b k A d 1
e q o A e bedieningsfuncties die op h ~ X ~Kijk naar het laadscherm van de spelbesturing op de monitor om te controleren of
Waarschuwing: Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is STROOMVOORZIENING: AC/DC Adapter &%STEEOI DSI IDEI-UXE 35 X 8!‘3“'“9 mslta"_atle of overmatl_ge bEIaStmng:n Sgh'::even or beugels. bed|e?1e|ngesd|:?l:nz?;|l:f]g(:;rsul:le omen et c"o?reh‘leﬂ: Sfi;;llk; :‘Uupsgz :ﬁfkeefde spelbesturingsknoppen e juiste bedieningsknoppen AR ezo e rca e u p ° co l I |
i i i i i INGAAND VERMOGEN: AC 100-240V~50/60Hz 1.2A Max. SCHILD v SHIELD v SCHILD . td lay op het sch d : (OPMERKING: de spelbesturing die op het bedieningsdeck s afgedruk, s alleen
voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken. UITGAAND VERMOGEN: DC12V = 34 36 0W SUPER BREAKOUT® LUNAR LANDER® IUmuuranker Is geen vervanging voor goed toezicht van volwassenen ouereenme ngnrzz‘::gfﬁeeﬁ scemvande voor het feature-kastspel. De andere spellen in de kast gebruiken dezelfde AAN MELDEN VOOR ONZE MAILI NGLUST EN

OPMERKING: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van klasse B, in overeenstemming met deel 15 knoppen, maar reageren anders.)
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8. Plaats geen bronnen van open vuur, zoals brandende kaarsen, op het apparaat. | 16. KANTELGEVAAR - Dit apparaat moet op zijn plaats worden gehouden met behulp van de meegeleverde bevestigingsmiddelen. Virij | |
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| Door het kantelen van meubels kunnen ernstl of dodell k | Een van de knoppen op het bedieningsdeck zit -Erkan vuil tussen de knop en de knopbehuizing zijn -Neem iets duns (zoals een visitekaartje) en plaats het tussen de knop en de
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SCHERM: 17"LCD O wl <o ! ZIE EEN COMPLETE LIJST MET SPELLEN
van de FCC/ISED-regels. Deze limieten zijn bedoeld om een redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een AFMETINGEN GEMONTEERD (ZONDER PLATFORMGROOTTE): 48.7x 19" " T N -Raadpleeg het gedeel Ibesturing in de gebruiksaanwijzi i
:48.7"%x19"x22.3"(123.6 x 48.3 x 56.6 cm) Het spel laat me geen 2 of 3 spelers selecteren | . Raadpleeg het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om te zien
residentiéle installatie. Deze apparatuur genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen en kan, indien niet geinstalleerd en De AC/DC-adapter wordt ebruikt als ontkopoel ¢ ‘ ‘ Zorg ervoor dat uuw Arcad e1 U P Op een Vla kke on derg |‘0nd p|aatSt voor een gekozen spel. sl magaleen enpelvor of2 e i hoeveel spelers datspelkunnen spelen. PAC-MAN™&©1980 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. GALAGA™&(©1981 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
gebruikt in overeenstemming met de instructies, schadelijke interferentie met radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen garantie : De AC/DC-adapter W°’h ge rut at son QPtl)e a;:iparaa b okkeerd OF moet cemakkelik toeaankelk i i dens het beooade ebrik PACANIA=51987 BANOA wgéoE Enertanmertin. CALAGA™SSRO15ET AN m\éoE Enetaimet nc
; ; : : : o : ; «De -adapter van het apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet gemakkelijk toegankelijk zijn tijdens het beoogde gebruik. ~LAND™ ntertainment Inc. ™ ntertainment Inc.
. dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of - Om de stroomtpoevoer wolle d?p los e kog len. moet dge AC/DC-adater van Eet ) araJat wogr, den Ion elio Jel dvan het Iid?tnetg 7 PAC-MAN™ PLUS &©1982 BANDAI NAMCO Entertainment Inc. DIG DUG™&©1982 BANDAI NAMCO Entertainment Inc.
televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door de apparatuur aan en uit te zetten, wordt de gebruiker aangemoedigd om te proberen - ‘ 0fledig los te koppelen, mot ‘adapte pp gexopp! : FCC RF STRALING BLOOTSTELLING VERKLARING: SUPER PACAN GO 10E2 ANDA AN Entertanmentnc DIGDUG 181985 BANDAINANCOEntrtinmen
de interferentie te corrigeren door een of meer van de volgende maatregelen: Informatie over energie-efficiéntie van adapters is ook beschikbaar in de FAQ op WWW.ARCADE1UP.COM Deze apparatuur voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die zijn opgesteld voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden A Voo RZ I c H T I G H E I D ROMPERS 401989 BANDAI NANICO Extertamment Inc. ROLLING THUNDER 201986 BANDAI NANCD Entrtainment nc
Om een veilig gebruik van het product to garanderen, dient u deze « Heroriénteer of verplaats de ontvangstantenne. _ : ' m 1 ) ' q 1 _ DRAAI NAAR LIDNRKASAI W — HYPER RUIMTESTOOT VUUR DRAAI NAAR LIDNRKASAI W — S(HILDSTOOT VUUR geinstalleerd en bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en een deel van uw lichaam. Onderhoudsinstructies ziin uitsluitend bedoeld voor ebruik door aekwalificeerd SEZOEK ONS OP
gebruikershandleiding te lezen voor gebruik. Bewaar deze F_ebruikershandleiding +Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger. A ISED RF STRALING BLOOTSTELLING VERKLARING: derhoud 1.0 dJ i lektrische sch k|§(; g der onderhoud ARCADEIUP.COM
op een veilige plaats zodat u deze indien nodig gemakkelijk kunt raadplegen. + Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten. Raadpleeg het gedeelte 'Problemen oplossen' in de gebruikershandleiding voordat u contact met ons opneemt voor hulp of service. DIENEN DIENEN DRAAINAAR ggﬁu v ABORTUSSTOOT Deze apparatuur voldoet aan de IC RSS-102 stralingsblootstellingslimieten voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden geinstalleerd en onderno l:j SpErSO.neg .b rg € risico op €le trisc €sc |(1)' en, Voerkgeﬁr_]ﬁan e(; gn erhou ARGADE:
« Raadpleeg de dealer of een ervaren radio/tv-technicus voor hulp. Als je nog vragen hebt over je Arcade1UP-product of technische ondersteuning nodig hebt. bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en een deel van uw lichaam. uit dan dat in de bedieningsinstructies, tenzij u hiervoor gekwaliniceerd bent. 1._|I P VERVAARDIGD IN CHINA
J Neem contact op met de klantenservice van Arcade1UP op www.ArcadeTUP.com en klik op "Steun". * () GESCHIKTVOOR EEN KOPTELEFOONAANSLUITING VAN 3,5 MM * () GESCHIKTVOOR EEN KOPTELEFOONAANSLUITING VAN 3,5 MM ALLE GETOOND FOT0'S ZU% DITSLUTEND VOOR ILLUS R AT EDOELEINDEN, DAADWERKELUK PRODUCT KA VERSCHILLEN ALS CEVOLG VAN PRODUCTVERBETERING. TASTEMAKERS REV02.24.21
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